

Семья – это радость, тепло и уют.  
Семья – это дом, где тебя всегда ждут!  
Семья – где любят тебя и ласкают,  
И лучше семьи ничего не бывает!

8 июля в России отмечают День семьи, любви и верности. В этот день почитают святых Петра и Февронию Муромских.

Согласно древнерусской летописи, дочь бортника из рязанской деревни Феврония излечила от болезни муромского князя Петра, после чего они полюбили друг друга и поженились. По легенде они умерли в один день - 25 июня (по новому стилю - 8 июля) 1228 года. Их тела, положенные в разных местах, оказались в одном гробу, что сочли чудом.

Традиция празднования дня Петра и Февронии возникла в Муроме еще в 1990-х годах, однако праздник отмечался неофициально. В 2006 году по инициативе администрации города был проведен сбор подписей в поддержку учреждения в России Дня семьи. В 2008 году праздник стал официальным.

Символом Дня семьи, любви и верности стали ромашки. В этот день принято плести венки, дарить букеты и обмениваться «февроньками» - открытками с изображением ромашек или других символов семьи.

С прекрасным днем поздравить Вас спешим.

Семья – опора крепкая нам в жизни.

В ней кроется гармония души,

Меняются слова, поступки, мысли

. Пусть не затмят любви чудесный свет

Обиды, разногласия и ревность.

Желаем Вам счастливых дней и лет.

Храните Ваши чувства, Вашу верность!